
Orqer "O BbrnonHeH}r, AoroBopa ynpaBfleHxf, gnn co6craexxrxoe
noueulexri B MHoroKBaprltpxou goue"

nepxoA: 2014 r.
CrpoeH[e: 2Ol 12'10 KBapran - 14

nnoulaAb KBaprxp 14 Hexunbrx noMeuleH[t4 xHnoro AoMa,

Ha,+acneHo 3a coaeoxaHHe. DeMoHT xunbg x BblBo3
3a apeHAy !,t AoneBoe yqacTxe, pa3MeuleHue u

flpoqerr co6rpaeMocrt.t 3a coaepxaxxe, peMoHT xt.rnbc tt

Pasaen Ne 1, PeMoHT r o6cnyxneaxxe BHyrpxAoMoBoro xHxeHepxoro o6opyAoBaxlrn x

coAepxaHfie, cHqr e

HToro pacxoAoB Ha peMoHT x rexHrqecxoe o6cnyxrBaHrre
xHxeHepHoro o6opy4oeaxrn x KoHcrpyrrxBHbtx 3neMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaHhe noMeLueH

H (BeAOMOCTb nO BbrnonHeHHblM

PacxoAbr, cBe3aHHbre c oka3aHtteM ycnyr no ynpaBneH14lo MA
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fn.6yxranrep
fn. xHxeHep
HaqanbHnx n3O
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l4HxeHep OOO "X3O Ne 3"
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KaManyrAxHoBa A.[U.
Ko3noB H.14.

M.t4.
Ka3aHxoBa H.B.
lllaxMaroBa E.C.
BeperHoBa M.B.
l4n MaHb(oB B.A.



C 01 01 14 no 31.12 14

no CrpoeHne "2071210 kBapran - 14" no noApqA,rtary "l4n MaHb(oB B A " no AoroBopy
or 15 11 2004r BCEM

Aara
Bbtnon
HEHhC

CrpoeHHe / Pa6ora / Marepuanlt EA O6beM pa6or Kon-Bo
,{enlqacoB

Crouuocru
pa6or

Kon-Bo MA

Tep14anoB

CTo14Mocrb
MarepuanoB

Bcero

2071210 KBapran - 14

3847,368 529,825 '165595,65 298,83 269'16,05 192511,70

dnaeoycmpoicmeo
101400,00 3252,24 104652,24

Pacxoabr Ha coAepxaHr{e noMeqeHr{i x np[AoMoBoi
repplrropxri (sarparH Ha Marepxanbt) pv6 3252,24 3252,24

Pacxoabr Ha coAepxaHlte noMeqeHui l,t npraoMoBoi
reppuroptax(3arparbr Ha 3/nn pa6orHr,!xoB PKy c
lranoraM],t)

pv6 '101400,00 r 01400,00

t1 Hl/r.e H ep H oe o6opy doea H u e

57,180 49,201 6124,21 260,24 6384,45

omonneHue

4,000 3,800 461 ,27 113,44 574,71

AeMoHTax rpq3eBxxoB

IIJT 2,000 'I ,130 128,66 128,66

YcraHoBKa OlanbrpoB

6xrbrp 2,000 2,670 332,61 1',t3,44 446,05

npoKnaA( napaHfiToBhte80

ulT 113



Codepxaxue uxxeHepHozo o6opydoeaxun

52,680 tu,954 5605,52 80,47 56E5,99

3aMepbr napaMerpoB TennoHocrrenq

3a Mep 12,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cr.lcreMbr qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHan[3aq h rops,{. BoaocHa6, B repAaq. x
noaEan.noMeuleH

'1000 M2 6,780 27,'t20 3483,s5 3483,55

npo+o6xoA KBaprrp

KBapT}tpa 9,000 5,400 693,63 693,63

npoglrcrKa EHyrpeHHei KaHanu3aq!toHHoi cerr

20,000 7,400 807,04 807.04

CnrB r HanonHeHue croc(oB
1000 M3

3AAH$A
0,900 I ,314 149,61 149,61

CMeHa croHoB

t!T 1,000 0,330 41,91 59,43 101,34

KoHrporafiKa Ay 20

LI,]T 1 8,00

,leH caHTexH14,rec(t,lri

(r 0,002 0,43

My+ra Ay20

urT 1 22,OA

CroH A 20

IIIT 1



ynnorHeHt4e pe3b6oBbrx coeal,!HeHri

lIJT 3,000 0,390 44,41 21,O4 55,45

fleH caHTexHl4,{ecKni

KT 006 13 02

YH naK

KT 0,015 I,O2

xon od Hoe eodocHad)Ke H ue

0,500 0,447 57,42 66,33 123,75

CMeHa BHyrpeHHxxrpy6onpoBoAoB xBC

0,500 0,447 57,42 66,33 123,75

OrBoA Ay 15

U.tT 1 46,80

Tpy6a Ay 15

T 0,0006 't 9,53

KoHcmpyKmueHbte oneMeHmbt

134,224 43,533 4686,83 4879,25 9566,08

BHeuHee 6naeoycmpo cmeo meppumopuu

5,000 4,475 509,52 663,09 1172,61

PeMoHr nonar K=0,5

utT 2,000 2,240 255,05 188,07 443,12

OaHepa 1,52"1,52 1oMra

I1,IT o2 '149



nuna Asypy,rHaq 1250 MM

KOHCo py Km Ue H bX ?ne$e H m oe

Manbri peMoHT ABepHErx nonoreH

KO3hrpbl(oB or cHera (cfloi, TonuuHoi Ao



O.{hcrKa l(pbrr! or cHera ronul.Ao 30 cM, c(arbrBaHrae
cocyneK

peuoHm KoHcmpyKmueHbtx

OcrexneH}le oKoH (HoBbtx, HeocreKneHHbtx)

CMeHa aBepHblx npu6opoB: npyxuH



npyxxHa ABepHae (Ha noAbe3A)

IIJT 1 37,80

CaMope3 3,5*25

LI]T 6 102

YcraHoaKa oKoHHhtx nepenneroB

urT 1,000 2,582 372,O7 2719,40 3091,47

PaMa oKoHHaq cnapeHHaF 1,42.0,60 c +opro,{Kori

LIJT 'l 2719,40

Eecexxui u ocenHud ocvomp MKA c
cocmaeneHueM aKmoe 22,226 /u,618 5412,31 5412,31

OcMorp BHFpeHHei orAenl(r,! creH

1000 M2 2,500 10,000 't 284,50 1284,50

OcMorp Bcex 3neMeHroB Kpbllrx, BoaocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 2,930 7,618 978,53 978,53

OcMorp nepeKpbrrxi (2 pa3a B roA)

1000 M2 4,524 6,204 7 s',t ,57 7 51 ,57

OcMorp noKpbrrxi nonoB

1000 M2 o,822 0,920 't 18,25 118,25

OcMorp creH, neperopoAoK,+acaAoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 5,666 17 ,622 2006,35 2006,35

OcMorp repprropnH BoKpyr 3AaHxq, +yHAaMexra ra

noABana(2 pa3a a roA) 1000 M2 5,780 27 3,11 27 3,'11



Pa6omu, ebrnonH a qenax xadnexauqeeo
codepxau. u meKyul peMoHma deepx u oxon
3anon noweuleH o6t4 nonssoe

9,550 12,692 1445,17 2599,35 4044,52

CMeHa oxorrbtx npx6opoB: nernlt

t!T 2,000 2,260 257 ,32 29,16 286,48

nern, HaKnaAHaq 40 MM

LUT 2 16,24

t!ypyn 30-3

lT 0,32 12,96

Cuexa oxoxxurx npr6opoa; pyvxu

utT 1,000 0,280 31,88 '17,6',1 49,49

Py,rxa-c(o6a (qhHK)

LUT 1 16,80

tlJypyn 30-3

KT 0,02 0 81

CMexa creKon ronqxHoi 4-6 MM B AepeBcxHbtx
nepennerax Ha uranrxax: np]{ nnoqaAx crexon ao 0,5

M2
M2 6,550 10,'t52 1 155,96 2552,58 3708,54

TBo3Ax 1 ,6'25

KT 0,0327 165

CTeKno 4[4 [4

M2 6,7465 2310,41

ot(oH Hb[4

M 40 240



Pa6omu, eb,nonHneMbrc e sdaxunx c
nodeananu 200,000 2,400 230,40 230,40

O.ixcrKa noABanoB or Mycopa

u2 200,000 2,400 230,40 230,40

Pa6omu, ebrnonHset b,e e omHoweHuu ecex
eudoe Syxdauexmoe 200,000 38,000 5180,16 280,80 5460,96

3aAen(a rpeql,lH B Mecrax npttMbtxaH!tE oruocrxr K

qoKonlo
200,000 38,000 5180,r6 280,80 5450.95

l-.leMeBr

KT 280,80

Pa6omu, sbtnonHneMb,e e qenax nadnexat4eeo
codepxanun u metyt4eeo peMoH,
undueudyantxatx mefltoebx y3noe

33,000 32,612 4154,66 3382,85 7537,51

Bpe3Ka B TenroBoi y3en noA npeAoxpaBl4renbHbri
KTANAH Bpe3Ka 1,000 't,692 192,65 '190,00 382,6 5

Pe3b6a Ay25

LI,]T 1 15,00

UlapoB. (paH-pyY(a Ay25

u.tT 1 175,00

3aMepEr napaMerpoB TeflnoHocl4Tena x BoAbr B hTn E

nepl,loA oronsTenbHoro ce3oHa
TUT 20.000 5,000 642,2s 642,25

nepeBoA TBC no reneOoHorpaMMe

LIJT 2.000 1,000 '128, 124,



noAroroBxa HTn ( oronETenbHoMy ce3oHy

npoMaaxlr napaHlaroBbre A-50

KnanaHoB npeaoxpaHETenbHblx
oaHopuraxHbrx anai,!erpoM: 25 MM

MaHoMerp rexH Mn100 0-1 ,6 Mna

YcralioBKa repMoMerpoB



fleH caHTexH[gecK ri

KT 0,04 8,68

TepMoMerp TTX-M

LI]I 4 620,00

Pa6omu, eb,nonHseMb,e e qennx uadnexatqeeo
codepxax. u meKyt4 peMoHma exymp omdenxu
noueuq o6t4 nonb3oeav

12,168 2,555 294,61 170,02 464,63

npocrac MacnEHas oKpacl(a paHee oxpaureHHbrx

ABepei:6e3 noAr c pac.{xcrxoi crapoi KpacKra Ao 10%
M2 '12,'t68 2,555 294,61 170,O2 464,63

Onroa

KT o,2434 12,80

3Manb no-266 xenro-Kopl,19HeBa9

KT 1,7765 157,22

Pa6omu, ebrnonuneubte e qenex xadaexauqeeo
codepxf€Hun cucmev ee munf,quu u
dttuoydaaenua

5,860 15,382 1751 ,45 1751,45

Ocuorp oronoaxoB BeHT. (aHanoB c qenbK) npeAorap
xx 3aMep3aH 14 3aKynopKx B 3xMH BpeMB G 3anrc B

xypH
'1000 M2 4,395 9,229 1050,87 1050,87

npoBepl(a xcnp BerH l(aHanoB,npaBnnbH pacnon
ofonoB BeHT xaHan orHocxr xpbtuJx t{ HanHtt,lF Tetr B

BEHT KAH
1000 M2 '1,465 6,153 700,58 700,58

Pa6omu, ebtno/,Hneubte e qenax xadnexauqeeo
codepxaHun u peuouma o6texmoe
6naeoycmpo cm, senena,tx nacaxd

2914,032 42,878 4524,83 952,49 5477,32

BhtKauJltBaHxe ra3oHoB: ra30HoKocxnKora

M2 2890,000 28,900 3037, 135,50 3173,47



Oxpacxa 4epeeexnori cxaMbt.l 6e3 cnr,lHxH c
MeTannr9ecKEMh onopaMx

MeTannrYecKl,lx noBepxHocTex ypi!,

eManb no-'l'15 6enae

SManb nO-'1 15 canarHaq

paHee oKpaurexHbtx MeTannrt{ecKa,rx



3Manb nO-1'15 cepar

KT o,8237 60,13

OKpacl(a cnoprr,rBBhlx KoMnreKcoB, lrrpoBhrx
l(oMnneKcoB

M2 4,000 1,420 153,73 158,32 322,05

OnrQa

KT o4 21,O4

SManb flO-1 15 canarHaF

KT 156 137,28

PeMoHT AepeBsHHbrx cKaMeeK

tIJT 2,000 0,820 92,58 235,54 324,12

6pycoK 30-40-2000

ulT I 18,60

TBo3Ar 3"80

KT 01 3,46

06Hanl4,rKa 2000

ulT 3 210,00

CaMope3 3,5*5'l

ulT 12 348

Pa6omu, abnonHseMbrc € 4ennx aadnexauqeeo
codepxanun u meKyuleeo peMoHma Kpb,au 56,830 17,832 2047,49 937,01 2984,50

O,{r4crxa xeno6oe or rpq3r vt rll.tcrbeB

M2 40.000 364



nepeHoBecKa BoAocroqHbtx rpy6: c 3eMnr!, necrHxI
xnx noaMocrei s,000 3,449 397,78 1,41 399,'19

npoBonoKa BF3anbHac

KT 0,0125 0,57

CaMope3 3,5"19

LlIT 6 0,84

['lepeHoBecKa BoAocrogHbrx rpy6: c nloneK

6,000 7,500 864,75 2,72 467,47

IlpoBonoKa BF3aflbHaF

KT 0,06 2,72

CMeHa :ornxBoB(orMeroB)BoAocrogHbrx rpy6

lllT 2,000 1,220 '138,91 240,18 379,09

OrNrerbr BoAocro.rHbre

LI,]T 1 240,OO

llpoBono(a Bc3aflbHaF

KT 0,004 0,1 8

CMeHa creKon ronq.4 MM B aepeBFHHbrx nepennoTax
cnyxoBbrx oxoH Ha uJTanltKax: npli nnoul. cTEKon ao
0,5M2

M2 0,080 0,138 '16,97 30,7 4 47 ,71

Bo3Au '1,6'25

(r 0,0004 002

CTeKno 4MM

u2 0,082



UJranr!K oKoHHb 4

0,4896 1,96

CMeHa: npaMbrx 3BeHheB BoAocroqHr,rx rpy6 c 3eMnr,r,

necrHxLt H noaMocTeti 2,500 '1,050 1 19,55 441,68 561,23

CaMope3 3,5''19

ulT 12 1,68

Tpy6a B/croeHac L 1250

LIIT 2 440,00

CMeHa: npqMbrx 3BeHbeB Boaocro.{Hbrx rpy6 c nloneK

1,250 1,275 145,17 220,28 365,45

lpoBono(a Bq3anbHaa

KT 0,0062 0,28

Tpy6a s/cro,lHaF L 1250

ulT 1 220,O4

Pa6omu, eb,nonHseMb,e e qensx Hadnoxauleeo
codepNaHug u meKyuleeo peuoHma necmHuq 31,000 14,250 1580,54 5616,60 7197,14

Pa36opKa nopy,{Hei nonrBHH}tnxJropl4AHbrx

2't,000 0,840 9't,6't 91,61

PeMoBT Merannr gecxnx orpaxaeHxt: Menl(xr,!

M2 3,000 6,480 7 47 ,11 1450,08 2197 ,22

Tlonoca nepunbHoro orpaMeHnt

LUT 18 't450,



ycraHoBKa urry!Hbrx u3Aen]ari : nopyqxei AepeBrHltbrx

utT 7,000 6,930 741,79 4166,52 4908,31

flo3Au 4O'2

KT o7 30,52

noPY,rHr 50.70.4000

LI]T 4136,00

Pa6omu, eb,nonHsewbte e qengx Hadnexauleeo
c odepxraH us c u cm e n menaoc n a6xeu u n
( om ofl ,eH u e,eopn uee eodoc a)

4,000 20,040 3114,82 3114,82

fr{Apaanx.{ecKoe ]lcnbrraHne rpy6onpoBoAoB cltcreM
oronreHui, roparero BoAocHa6xeHrrs 100 M 4,000 20,040 3114,82 3114,82

Pa6omu, eamonxqeuate dns nadnexauqezo
codepxanua u meryq peMoHma cucmeu
f Bc,XBc,omoflneuus u eodoomeed

158,298 188,972 23085,68 3918,43 27004,11

3anycx cucreuut oronrreHua
1000 M3

3AaHrA
15,269 22,293 2853,50 2863,s0

!13onsqxs rpy6onpoBoAoa oronneHlta

'I M3 0,400 6,068 791,08 1906,15 2697,23

Cxor,r 50MM/66 M

LI,]T 6,68 283,73

Tennou3onqqrF YPCA(0,75-1,08)

u3 0,496 1622,42

OKpac(a MacnsHbtMn cocraBaMu paHee oKp
noBepxHocrei rpy6 (aHanr,l3aqrata,BHyrp

BoAocrol(a:qyryHHbrx 3a 1 pa3
M2 69,120 35,251 411 4359,



naK 6T (xy36acna()

KT 10,7136 254,15

OcMorp cxcreM BoAocHa6xe8xc,qeHlparrbHoro
oronneHrq B qepaa9SEtx, noABanbHErx noMeqeHr9x
It Ha n/KneTxax

'1000 M2 20,340 81,360 10450,69 10450,69

OyhcrKa KaHan[3aqxoHHoi cel.r: EHyrpeHHei

20,000 7 ,400 807,04 807,04

PeMoHr BeHrnnei TBC,,XBC,oronnetrac

tttT 'l,000 0,480 54,65 4,34 58,99

IleH caHTexHx,rec(lai

(r 0,02 4,34

CnxB x HanonHeHxe Boaoi cxcreM:BoAocHa6xeHxq,
olonneHrt,cTonKoB : c ocMorpoM cxcTeMbl 1000 M3

3AaH!tq
15,269 22,293 2268,50 2268,50

Cnne u xanonxerlie croqKoB oronneHxq, TBC, XBC

M3 0,900 1,317 150,02 150,02

CMeHa BeHTxnei fBC axaMerpoM :32 MM

utT 1,000 1,180 151 ,57 496,67 648,24

,leH caHTexH14.{ecKrli

KI o,o't2 2,60

lllapoauri KpaH py,{(a Ay 32

tUT 1 494,O7

CMeBa BeHrxnei fBC axaMerpou : 25MM

Itr 2,000 303,



CMeHa BHyrpeHHxx rpy6onpoBoaoB oronnelrHE v[3

crarbHbrx rpy6 AxaMerpoM Ao 15 MM

CMelia croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronnexrc

ynflorHeHl,te pe3b6oB6rx coeAxHeHxi c npuMeHeH]ieM
nbHaHoi npqAn hn}l ac6ecr uJHypa(6es par6opxr,r

croHoB)

coeal.lHe
HTE



fleH caHTexHl,19ecKIit4

(r 0,08 17,36

ycraHoBKa xpaHoB Ana cnycKa Eo3Ayxa, AlraMerpoM
'15,20 MM la3 cucreMbr TBC

utT 2,000 2,200 186,00 468,59

Pe3b6a 415

LI,]T 2 18,00

Lllapos (paB-py,r(a Ay1 5

ulT 2 '168,00

ycraHoBxa KpaHoB Arlq cnycKa Bo3ayxa, AraMerpoM
15,20 MM x3 clcreMbr oronfleHuc

IIJT 4,000 4,400 565,18 493,08 1058,26

Sovara Ay 15

IIJT 4 60,00

fleH caHTexHIqec[uri

KT 0,028 608

uJapoB. KpaH-pyeKa Ay'15

tllT 4 427,00

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmapq

9,000 4,860 562,s0 666,77 1229,27

[43roroBneHue l,|HOopMaqnoHHbrx AocoK

M2 2,000 'l,120 143,86 473,38 617,24

2000

urT 2 140



OaHepa 4MM 1,52'1,52

M2 204 333,38

PeMoHT nonar ars y6opKh cHera K= 0,5

tTJI 2,000 2,240 255,05 193,39 444,44

,lrcr 0,55 oLlxB(oB 1250'2500

T 0,001 37,00

OaHepa 4MM 'l ,52'1,52

M2 05 80,39

qepeHoK

U.lT 2 76,00

ycraHoB(a roroBbrx AocoK o6LFBreHuu

IIJT 5,000 1,500 t 63,59 163,59

,1roro: 3847,37 529,825 165595,65 298,83 269't 6,05 19251 1 ,70

LDZ.t.z z4 ./

:t8*- ls
\"*
\\a

l,,-ffi9


